
11X

211X

141X

152X

162X

172X

82X

94X

21X

132X

31X

4 1X

11 2X

12 2X

5 1X

7 2X

9 4X

10 2X

6 1X

20 2X

19 7X

18 1X

Pos Menge / 
Amount

Ersatzteilnummer / Spare 
part number Bezeichnung Denomination

1 1 30078 Wegev. F130CF 4fach links Control valve F130CF 4way left
2 1 52942-0000-00 Umlenkhebel rechts Deflection lever
3 1 18400 Faudigelenk kpl. Faudi joint cpl.
4 1 50466-0000-00 Steuerhebel kpl. "rechts innen" f. RS02 Control lever cpl. RS02
5 1 50462-0000-00 Steuerhebel kpl. "rechts außen" f. RS02 Control lever cpl. RS02
6 1 50425-0000-00 Achse d16x70,5 Shaft
7 2 12 Sechskantschraube M8x30 8.8 Hexagon head screw M8x30 8.8
8 2 14 Sechskantschraube Hexagon head screw
9 4 2003 Scheibe M8 DIN134 verzinkt Washer M8 DIN134 zinc-coated

10 2 50289-0000-00 Büchse Bushing
11 2 52565-0000-00 Bolzen Sheet
12 2 1004 Sechskantmutter M8 8 Hexagon regular nut M8 8
13 2 1202 Sechskantmutter mit Klemmteil Prevailing torque type hex nut
14 1 18848-0000-00  Steuerhebel Control lever
15 2 50460-0000-00 Distanzscheibe-Steuerapparat Distance washer
16 2 18852 Bolzen Pin
17 2 18516 Splint 1,6 mm Split pin 1,6mm
18 1 7020 Einschraubung (1" ⇒ 20S) Fitting (1" ⇒ 20S)
19 7 7052 Einschraubung (¾" ⇒ 16S) Fitting (¾" ⇒ 16S)
20 2 7003 Einschraubung (¾" ⇒ 12L) Fitting (¾" ⇒ 12L)
21 1 16067 Messverschraubung 12L Test coupling 12L

Wegeventil RS02/SS02/SS04 4-
Hebel links

Control valve RS02/SS02/SS04 4-
lever left 23005-1310

N
O

TE
S:

Th
e 

te
ch

ni
ca

l d
oc

um
en

t h
er

ei
n 

se
t f

or
th

 a
re

 th
e 

so
le

 p
ro

pe
rty

 a
nd

re
fle

ct
 th

e 
tra

de
 se

cr
et

s o
f P

EN
Z 

an
d 

m
ay

 n
ot

 b
e 

re
pr

od
uc

ed
, u

se
d,

 o
r

sh
ow

n 
to

 a
ny

 th
ird

 p
ar

ty
, w

ith
ou

t t
he

 e
xp

re
ss

 p
rio

r w
rit

te
n 

pe
rm

iss
io

n
of

 P
EN

Z.

D
ie

se
 te

ch
ni

sc
he

 A
rb

ei
ts

un
te

rla
ge

 is
t g

ei
st

ig
es

 E
ig

en
tu

m
 d

er
 F

a.
 P

EN
Z 

un
d 

da
rf 

oh
ne

 u
ns

er
e 

Zu
st

im
m

un
g 

w
ed

er
 v

er
vi

el
fä

lti
gt

 n
oc

h 
dr

itt
en

 P
er

so
ne

n
m

itg
et

ei
lt 

w
er

de
n.

G
es

.v
.2

6.
12

.1
89

5,
 N

r. 
19

7,
 R

G
BL

.
07
.0
6.
20
18


	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2


